ІІ. Виконайте обчислення в табличному процесорі

1. Молода родина Сашка і Тетяни Петренко орендує однокімнатну квартиру, але планує купити власне житло в кредит. Сашко Петренко вирішив проаналізувати, як витрачаються гроші сімейного бюджету. Для цього він протягом 6 місяців записував усі значні витрати в таблицю. Ці дані наведені на аркуші «Сімейний_бюджет» у файлі «Розрахунки.xlsx».
1) Відформатуйте таблицю таким чином, щоб кожний третій рядок був залитий блідо-рожевим кольором (параметри моделі RGB: 255, 200, 185)
2) На основі даних про витрати за півроку визначіть:
a) Середньомісячні витрати
b) Найбільш суттєвий тип витрат
c) Місяці з найбільшими та найменшими витратами
d) Скільки було походів у кіно, до театру і на концерти, та скільки на них сумарно витрачено коштів
e) В якому місяці були найбільші витрати на одяг і взуття
Розрахунки та відповіді наведіть на аркуші «Запити».
3) Побудуйте вторинну кругову діаграму, яка відображає відсоток кожного типу витрат у загальній сумі витрат за півроку. Вторинна область повинна містити 4 типи витрат, найменших за сумою. Розмір вторинної області побудови – 50%. Діаграму розташуйте на аркуші «Запити».
4) [image: ]Побудуйте «вафельну» діаграму для відображення відсотка витрат певного типу в загальній сумі витрат за півроку. Діаграма повинна будуватися як за всі 6 місяців, так і за довільну кількість місяців. Вибір типу витрат для діаграми має здійснюватися зі списку, що випадає. Діаграму розташуйте на аркуші «Діаграма_витрат».Зразок:
2. Виходячи з поточного співвідношення доходів і витрат родини, Сашко і Тетяна вирішили, що виплати по кредиту не повинні перевищувати 2000 грн. на місяць. Банк «Відродження» видає кредити на купівлю житла на строк не більше 12 років, річна відсоткова ставка – 13,5%. Визначте максимальну вартість житла (розмір кредиту), яке можна придбати за таких умов. Відповідь надайте на аркуші «Кредит».
3. Коли Сашко обчислив максимальну суму кредиту, він зрозумів, що на умовах банку «Відродження» його родина зможе придбати тільки однокімнатну квартиру. Тому він вирішив проаналізувати умови інших банків свого міста і з’ясував, що в різних банках річна відсоткова ставка змінюється від 10% до 15% с кроком 0,1%, а терміни погашення кредиту – від  5 до 15 років з кроком 1 рік.
1) Обчисліть, яку максимальну суму кредиту може отримати Сашко за різних умов кредитування, якщо щомісячна виплата дорівнюватиме 2000 грн. Таблицю розрахунків наведіть на аркуші «Виплати».
2) [image: ]Побудуйте графік максимальних сум кредитів для відсоткових ставок 10%, 11%, 12%, 13%, 14% і 15% при різних термінах погашення кредиту (від 5 до 15 років з кроком 1 рік). Передбачте автоматичне включення/виключення рядів даних. Діаграму розташуйте на аркуші «Графік».Зразок:

4. [bookmark: _GoBack]Аналіз таблиці розрахунків сум кредитів показав, що виплати 2000 грн. на місяць недостатньо, щоб придбати дво- або трикімнатну квартиру. Тому Сашко вирішив з’ясувати, який розмір виплат дозволить купити такі квартири. Крім того, він вирішив розглянути варіант купівлі однокімнатної квартири при мінімальному терміні погашення кредиту. Для цього він розробив кілька сценаріїв, орієнтуючись на середню вартість одно-, дво- і трикімнатних квартир у його місті (136 000 грн., 220 000 грн., 340 000 грн.), з урахуванням варіантів погашення кредиту за мінімальний, середній та максимальний термін (5, 10 і 15 років) при річній відсотковій ставці 12%. Яка сума щомісячної виплати по кожному сценарію, якщо 10% суми кредиту Сашко має сплатити банку в якості початкового внеску? Наведіть звіти по сценаріях у вигляді структури та зведеної таблиці на аркушах «Структура_сценарію» і «Зведена_таблиця_сценарії».
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